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Вітання з Днем Гідності та Свободи! 

 

Шановні колеги та студенти коледжу вітаємо вас з Днем Гідності та Свободи! 

21 листопада – це доленосний день в історії нашої молодої Української держави, адже 

саме на цей день припав початок двох революцій: Помаранчевої революції 2004 року та 

Революції Гідності 2013 року, коли українці стали на захист демократичних цінностей, 

прав і свобод людини і громадянина, національних інтересів нашої держави та її 

європейського вектору розвитку. 

Українці – великий народ, який заслуговує на щасливе життя в державі, де гідність 

людини та її свобода цінуються понад усе. Зичимо міцного здоров’я, благополуччя, 

світлої радості, непохитної віри у краще майбуття нашої Вітчизни. Нехай мир і спокій 

запанують у рідній Україні. – великий народ, який заслуговує на щасливе життя в 

державі, де гідність людини та її свобода цінуються понад усе. 

 

 

 

 

 

 

ВСП «Івано-Франківський фаховий коледж 

ресторанного сервісу і туризму 

Національного університету харчових технологій» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вітаємо з днем студента!!! 

І нехай студентські роки позаду, 

але в пам’яті залишилися гарні 

спогади про те, як ми вірили, 

мріяли, перемагали, раділи і 

любили. Вітаємо  з Днем студента 

та хочемо побажати жити з 

натхненням, кожен день зустрічати 

з посмішкою і ніколи не забувати 

своїх юних років.Тих, хто був колись студентом, і тих, хто таким є зараз, 

вітаємо з цим чудовим днем. Нехай колишні студенти пригадають 

відчайдушні роки навчання, повні авантюризму і надій і відзначать цей 

день так само весело, як раніше. А нинішнім студентам бажаємо успіхів, 

нових відкриттів і досягнень. Нехай цей день стане для всіх нас святом 

молодості!!!  
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Атестаційна експертиза 

 
 

   Згідно з наказом Департаменту освіти і науки Івано-Франківської обласної 
державної адміністрації  №198 від 22.109.2022року «Про проведення 

атестаційної експертизи у закладах професійної (професійно-технічної) 

освіти  у ВСП “Івано-Франківський фаховий коледж ресторанного сервісу і 
туризму НУХТ” 24-28 жовтня 2022 року проходила атестаційна експертиза на 

право професійної підготовки робітників. 

Атестаційна експертиза була проведена в групі курсової підготовки К-68  
(присутні – 25 здобувачів освіти) . Усі санітарно-епідеміологічні норми при 

проведені атестаційної експертизи були дотримані. Здобувачі освіти успішно 

впоралися із завданням. 
 

       

Карвінг 
 Викладачі та студенти спеціальності «Харчові технології»  провели 
майстер-клас з карвінгу. На майстер – класі були продемонстровані різні види 

технік, інвентар для роботи та різноманітні композиції з овочів та фруктів.  

Студенти мали нагоду не тільки спостерігати за процесом, а й могли 
самостійно спробувати свої сили в ролі карвінгіста.  

Мистецтво художнього вирізання з овочів і різних фруктів зародилося в 

азіатських країнах багато століть тому. 

  
 

Поради початківцям 

Тим, кому хочеться зайнятися карвінгом для себе, забезпечуючи красиву і 

оригінальну подачу страв на свята або сімейні вечері, можна дати кілька 
важливих рекомендацій. 

Овочі краще всього використовувати сезонні. Вони більш щільні і соковиті. 

Фарби їх яскравішим і більш насиченим, ніж у тих, що довго зберігалися. 
Для роботи підійдуть абсолютно будь-які овочі, які можна вживати у свіжому 

вигляді – помідори і огірки, морква і буряк, солодкий перець різних кольорів і 
форми, редиска, корінь петрушки і селери. Додатково до овочів можна 

використовувати фрукти і ягоди. 

Якщо ви створюєте проста прикраса столу, яке не буде вживатися в їжу, то 
підключіть картоплю і гарбуз, баклажани. 

Щоб картопля і баклажани не потемніли, зрізи потрібно протерти соком 

лимона. 
З овочів бажано брати щільні овочі, без м’якої серцевини. Помідори 

вибирають з найменшою кількістю насіння. 

 



 

 

Зустріч з лікарем-наркологом 

 З метою запобігання розповсюдження та вживання наркотиків та 

алкогольних напоїв серед молоді у коледжі було організовано зустріч з 
лікарем-наркологом. 

 За оцінками ООН число осіб, що вживають наркотики, на даний час 

складає не менше 185 мільйонів людей (тобто 3% всього населення планети 
або близько 12% населення у віці від 15 до 30 років). На жаль, наслідки 

наркозалежності для демографічних показників стають все більш 

загрозливими. Щорічно в результаті вживання наркотиків гине близько 200 
тисяч людей. Наркоманія знаходиться на шостому місці в списку найбільш 

поширених причин смерті осіб віком 15-49 років. Приблизно 5 % дорослого 

населення світу хоча б раз споживали наркотики. 
 Алкоголь – це отрута, яка найбільше вражає головний мозок. Особливо 

згубно алкоголь діє на організм підлітка, в якого ще не завершився процес 

формування деяких відділів головного мозку, а також й інших важливих 
органів: серця, легень, шлунка, печінки, нирок. Токсична дія алкоголю на 

організм підлітка у кілька разів сильніша ніж на організм дорослого, тому що 
у цьому віці тканини дуже насичені водою і швидко вбирають і 

розповсюджують алкоголь по всьому тілу. 

 Наркоманія — це захворювання, що виникає внаслідок вживання 
специфічних препаратів під загальною назвою наркотики. Характеризується 

нездатністю стриматись від споживання постійно зростаючої кількості 

наркотиків. При цьому виникає стійка фізична та психічна залежність від них. 
 

 
 

 

Герої не вмирають… 

 

 Відважні українські воїни стали символом гідності, кожен з них вчинив 

подвиг, повставши проти насилля та несправедливості, віддавши життя за 

нову, відроджену Україну, саме їхні подвиги надихають сотні тисяч українців 
на боротьбу з російською агресією. Згадаймо кожного, хто віддав своє життя 

за Україну, хто сьогодні боронить нашу державу. 

  У коледжі вшанували пам’ять захисників України, які загинули в 
боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України 

хвилиною мовчання, почесне право на покладання квітів Володимиру 

Данилюку (10.09.01991-12.08.2014), який навчався в коледжі з 2008 по 2010р. 
та героїчно загинув під час виконання бойового завдання, відстоюючи 

незалежність і територіальну цілісність 
України в зоні АТО(під Амвросіївкою 

донецької області), нагороджений орденом 

«За мужність» III ступеня (посмертно) 
отримали голова студентського 

самоврядування Вероніка Пащенко та 

Владислав Боженко. 
 Молитвою, добрим словом, згадайте 

Героїв, які боролися і віддали життя за 

долю України і наше майбутнє. Господь 
відкрив перед ними двері раю, бо пішли вони на небо нескореними… 

Вічна пам’ять! Слава Героям! ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ! 

 



 

 

Відзначення Дня української писемності та мови 

 

Кожного року, 9 листопада, в Україні відзначають День української 

писемності та мови. Дата Дня української мови та писемності припадає на 

православне свято – день вшанування преподобного Нестора-літописця – 
послідовника творців слов’янської писемності Кирила і Мефодія. Адже 

дослідники вважають, що саме з його праці починається писемна українська 

мова.  
Упродовж століть українська мова, так 

само як і її носій – український народ – 

зазнавала суттєвих утисків і заборон з боку 
різних держав, зважаючи на те, під чиєю 

владою опинялася Україна. Нині українська 

мова має державний статус, але зазіхання на 
неї з боку кремлівських можновладців та 

місцевих українофобів і русифікаторів не 

припиняються. Отже варто докладати зусиль 
аби українська мова не тільки зберігалася, але 

й розвивалася. Нею варто розмовляти, писати, 

послуговуватися будь-де, адже вона наша рідна мова. 
З нагоди свята традиційно проводиться радіодиктант національної 

єдності, до якого долучилися працівники та студенти коледжу, а також були 

проведені цікаві заходи присвячені дню української мови та писемності. 
 

Соціально-психологічний клімат 
Соціально-психологічний клімат - це стан групової психіки, сукупність 

відношення членів колективу до умов і характеру сумісної діяльності, до 

колег по роботі, до керівника колективу. 

Соціально-психологічний клімат - це якісна сторона міжособистісних 
відносин, яка проявляється у вигляді сукупності психологічних умов, які 

сприяють або перешкоджають спільній продуктивній діяльності і все 

сторонньому розвитку особистості в групі чи в класі. 
Найважливіші ознаки сприятливого соціально-психологічного клімату: 

Суб’єктивні: 

 довір’я та висока вимогливість членів групи один до одного; 

 сприятлива та ділова критика; 

 вільне висловлення своєї думки при обговоренні питань, які стосуються 
всього колективу; 

 відсутність тиску керівників на підлеглих і визнання за ними права 
приймати значимі для групи рішення; 

 достатня про інформованість членів колективу про його задачі і стан 
справ; 

 задоволеність при надлежністю до колективу; 

 високий ступінь емоційної включеності і взаємодопомоги в ситуаціях, 

які викликають фрустрацію у когось з членів колективу; 

 взяття на себе відповідальності за стан справ в групі кожним з її членів, 

та ін. 

Об’єктивні: 

 високі показники результатів діяльності; 

 низька плинність кадрів; 

 високий рівень трудової дисципліни; 

 відсутність напруженості й конфліктності в колективі тощо. 
Класний керівник повинен знати, що характер соціально-психологічного 

клімату в цілому залежить від рівня групового розвитку. Між станом клімату 
розвинутого колективу і ефективністю спільної діяльності її членів, 

згуртованістю існує позитивний зв’язок. Оптимальне управління діяльністю і 

кліматом в любому колективі потребує спеціальних знань та вмінь від 
класного керівника. 
                                                
                                                            Підготувала : Соціальний педагог Наталія Совтус  


